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Commencez par mettre à jour votre système. Pour cela, vous devez disposer des droits 
administratifs. Vous pouvez utiliser une commande pour activer ces privilèges et éviter de devoir les 
répéter pour chaque action. 

sudo apt update

ensuite faire sudo su -

1.1 Installer le serveur MariaDB 

GLPI requiert une base de données. Installez donc MariaDB pour créer cette base. Une fois installé, 
il est conseillé de sécuriser l'accès en définissant un mot de passe pour l'utilisateur administrateur et 
en répondant aux questions de configuration. 

apt install mariadb-server
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 mysql_secure_installation
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1.2 Création de la base de données 

Accédez à votre interface SQL en ligne de commande. Une fois connecté, créez une base de 
données dédiée pour GLPI. Configurez ensuite un utilisateur spécifique (par exemple, nommé glpi) 
avec un mot de passe, en lui assignant les permissions nécessaires. Appliquez ces réglages avant de 
quitter. 

Mysql -u root -p

à coté de NONE tapez : CREATE DATABASE glpi ;

puis mettre : CREATE USER ‘glpi’@’localhost’ IDENTIFIED BY ‘lecorsaire19@2024’ ;

puis les privilèges : GRANT ALL PRIVILEGES ON glpi.* TO ‘glpi’@’localhost’ ;

Ensuite faire EXIT puis : FLUSH PRIVILEGES ;

1.3 Configurer le serveur web

Installez un serveur web comme Apache, accompagné des extensions PHP requises pour GLPI. Une 
commande spécifique permet d'installer en une fois toutes les extensions nécessaires.

apt install -y apache2 php php- 
{apcu,cli,common,curl,gd,imap,ldap,mysql,xmlrpc,xml,mbstring,bcmath,intl,zip,redis,bz2} 
libapache2-mod-php php-soap php-cas 
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Ensuite redémarrer la VM.

1.4 Télécharger et configurer GLPI

Avant de commencer, vérifiez la version de GLPI que vous souhaitez utiliser. Téléchargez le fichier 
correspondant depuis le dépôt officiel, puis décompressez-le. Placez ensuite le contenu dans le 
répertoire du serveur web pour qu’il soit accessible. Assurez-vous que les permissions des fichiers 
permettent l’accès et la modification.

Apt install wget

ensuite mettre : wget https://github.com/glpi-project/glpi/releases/download/$VER/glpi-$VER.tgz 
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puis décompressez le fichier avec : tar xvf glpi-$VER.tgz 
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Puis mettre le GLPI dans le serveur web : mv glpi /var/www/html

Ensuite : chown -R www-data /var/www/html

1.5 Accéder à l’interface Web

Déterminez l’adresse IP de votre machine et entrez cette adresse suivie de "/glpi" dans un 
navigateur web. Suivez les étapes d’installation : sélectionnez votre langue, acceptez les termes de 
la licence et configurez la connexion à la base de données avec les informations préalablement 
définies. Complétez l’installation en initialisant la base de données.

Il faut prendre l’ip de la machine et ajouter GLPI, dans mon cas : 10.200.200.16/glpi

Puis l’installer 

Puis dans Mariadb on met ‘localhost’ 
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Utilisateur : glpi

et le mot de passe celui qui a été choisit. (lecorsaire19@2024)
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Par défaut l’utilisateur et le mdp sont: glpi

Puis rendre inactif les rôles qui ne nous intéresse pas 
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Puis pour des raisons de sécurité nous devons enlever le fichier « intall.php »

pour voir si il y a bien le fichier intall il faut taper : 

ls /var/www/html/glpi/install/install.php/

ensuite, il faut taper :

rm -R /var/www/html/glpi/install/install.php 

2. Ajout du plugin AgentGLPI sur un Windows 10

1. Télécharger et installer AgentGLPI
Téléchargez le plugin à partir du dépôt GitHub officiel et décompressez-le. Déplacez les 
fichiers décompressés dans le dossier des plugins de GLPI sur le serveur web. Attribuez les 
droits nécessaires à ce dossier pour qu’il soit fonctionnel.

Puis y rentrer l’adresse du serveur et y entrer l’IP : 
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/!\ N’oublier pas de désactiver le SSL check /!\
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Entrez l’IP de votre serveur : 

Une fois fait, forcer l’inventaire et ensuite le PC client devrait apparaître sur le GLPI.
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Configuration réseau IP fixe GLPI

il faut d’abord savoir quel IP est attribuée en DHCP via la commande « ip address » dans mon cas, 
c’est 10.200.200.178

Il faut donc je me mette cette IP en fixe.

Pour cela c’est très simple, en nano je vais accéder au fichier réseau 01-netcfg.yaml 

je vais tapez « sudo nano /etc/netplan/01-netcfg.yaml »

Je vais arriver sur un fichier vierge et manuellement je vais tout tapez en faisant attention a bien 
rediriger les DNS vers l’AD. Voici une capture :

Une fois fait, faites un reboot et vous verrez, si vous avez réussit, vous aurait la même IP.
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